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Święty Jan wyjaśnia nam dziś tajemnicę Chrystusa,
który stawszy się Synem Maryi, nie przestał być Synem
Boga. Słowo Boże przedwiecznie zrodzone z Ojca,
stało się ciałem w łonie Maryi i zamieszkało między nami,
żeby udzielić nam daru nieśmiertelności. „Na świecie
było Słowo, świat dzięki Niemu zaistniał, lecz świat Go

nie rozpoznał”. Jezus przyszedł na świat w Betlejem, narodził się wśród swoich, wśród narodu wybranego,
„lecz swoi Go nie przyjęli”. Ci, którzy uwierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, otrzymali łaskę stania się
dziećmi Bożymi. „Z Jego pełni otrzymaliśmy wszyscy łaskę... a łaska i prawda zaistniały przez Jezusa. 
To co zaistniało, w Nim było życiem”. Prawda o Jezusie została nam przekazana przez Ewangelię. Czy
dobrze znamy jej treść? Jak często czytam Nowy Testament? Czy moje życie jest życiem z Chrystusem
- prawdziwą Światłością? Jezu! Oświeć mnie, daj łaskę i zrozumienie prawdy, które zaistniały na świecie
przez Ciebie.
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/J 1,1-18

„„Słowo stało się ciałem i zamieszkało Słowo stało się ciałem i zamieszkało 
wśród nas".wśród nas".
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Z okazji imienin Z okazji imienin 
przypadających w Uroczystość Objawienia Pańskiego, przypadających w Uroczystość Objawienia Pańskiego, 

składamy serdeczne życzenia składamy serdeczne życzenia 
naszym dwóm Panom Organistom – Kacprom. naszym dwóm Panom Organistom – Kacprom. 
Na wzór Trzech Króli składacie Bogu swój dar Na wzór Trzech Króli składacie Bogu swój dar -- 

– talent, czas i serce. – talent, czas i serce. 

Przez muzykę sakralną Przez muzykę sakralną 
głosicie Dobrą Nowinę bez słów. głosicie Dobrą Nowinę bez słów. 

Z serca dziękujemy za każdy akord, Z serca dziękujemy za każdy akord, 
który unosi modlitwę ku niebu. który unosi modlitwę ku niebu. 

Niech dar, którym służycie, przynosi Wam Niech dar, którym służycie, przynosi Wam 
radość i wewnętrzny pokój. radość i wewnętrzny pokój. 

Życzymy ob�tości Bożych łask i siły na każdy dzień!Życzymy ob�tości Bożych łask i siły na każdy dzień!
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„JAK SKOŃCZĘ BUDOWĘ, TO SERDECZNIE „JAK SKOŃCZĘ BUDOWĘ, TO SERDECZNIE 
ZAPRASZAM” - WYWIAD Z PANEM ORGANISTĄ 
KACPREM KĄDZIELĄKACPREM KĄDZIELĄ
Na przełomie grudnia i stycznia,

przez kilka tygodni, naszego Pana
Organistę Kacpra Gronia zastępuje
Pan Organista Kacper Kądziela.
Z okazji jego zbliżających się 
6 stycznia imienin zadaliśmy mu
kilka pytań.
Redakcja:Redakcja: Drogi Panie Kacprze,
dziękujemy za modlitwę z nami
w tym Bożonarodzeniowym czasie.
To niesamowite, że zgodził się
Pan opuścić swoje rodzinne strony
i przybyć do nas na zastępstwo.
Skąd Pan do nas przyjechał i czym
się Pan zajmuje na co dzień?
Pan Kacper Kądziela: Pan Kacper Kądziela: Kiedy ode-
brałem telefon i usłyszałem głos 
Księdza Proboszcza Rafała – nie
mogłem odmówić mu pomocy.
Przyjechanie tu nie było łatwe, 
bo mam w swoich stronach parafi ę,
w której na co dzień posługuję
jako organista (gram tam w dni
powszednie; w niedzielę śpiew
animuje tam taki starszy już Pan
Organista), ale z wielką chęcią się
zgodziłem. Co prawda Ksiądz
Proboszcz, z którym współpra-
cuję na co dzień w Pieczyskach,
nie był zadowolony z mojego wy-
jazdu, ale ostatecznie przytaknął.
Przyjechałem z Drwalewa. To mała
wioska pod Grójcem. Uczęszczam
do Szkoły Zawodowej I Stopnia 
w Grójcu na kierunku budowlano-
-wykończeniowym oraz gram
w Sanktuarium Narodzenia Naj-
świętszej Maryi Panny w Pieczy-
skach.
Redakcja:Redakcja: Kiedy pokochał Pan grę
na organach i gdzie się jej uczył?
Pan Kacper:Pan Kacper: Od najmłodszych lat,
dzięki zasłudze mojej śp. Prababci
i jej Córki, uczęszczałem co ty-
dzień na niedzielną Eucharystię. 
Nigdy nie przypuszczaliśmy, że 
urodzi się we mnie taka miłość
do muzyki sakralnej i do gry na 
kościelnych organach. Ponadto
zawsze, gdy organista zaczynał 
grać na organach, ja uciekałem
z kościoła z płaczem. „Bałem się

potężnego brzmienia tego instru-
mentu”. Po upływie kilku lat dźwięk
organów przestał mi przeszkadzać.
Nic nie wskazywało na to, że 
kiedyś będę odpowiedzialny za 
prowadzenie śpiewu i grę w ko-
ściele. 

Pamiętam, jak od małego zawsze
chciałem zostać księdzem, nawet
odprawiałem w domu Msze święte.
Ustawiałem stół, kładłem obrus, 
ustawiałem świeczki i kładłem
Pismo Święte. Myślę, że to był mój
sposób „dziecięcej pobożności”. 
Po dłuższym czasie z tego „wy-
rosłem”. Zaczęło mnie wówczas 
ciekawić jak to jest być organistą? 

Mniej więcej w wieku 10 lat, dzięki
uprzejmości organisty z mojej
parafi i, p. Grzegorza, udało mi się
zobaczyć jak to jest. Pierwszą
pieśń, którą wówczas zagrałem, 
była kolęda „Gdy się Chrystus
rodzi”. Pan Organista był bardzo 
zdziwiony, że potrafi ę grać. Potem
zacząłem coraz więcej zagłębiać 
się w muzykę sakralną. Ćwiczyłem
i śpiewałem. Dzięki niewielkiej 
pomocy kolegów organistów za-
cząłem się przygotowywać do po-
sługi w kościele. To właśnie dzięki
nim jestem tu dziś z Wami i mogę
pełnić tę piękną posługę. 

Nie pobierałem żadnych lekcji
prywatnych. Jestem samoukiem 
z drobną pomocą organistów. Do-
dam, że od mojej I Komunii świętej
jestem ministrantem i lektorem. 
Sprawia mi to wielką radość, że 
mogę swoją posługą zbliżać się 
do Pana Boga. W styczniu kolej-
nego roku wybieram się na kurs, 
który przygotuje mnie do posługi 
ceremoniarza - będę w pełni od-
powiedzialny za przebieg Liturgii.
RRedakcja: edakcja: Jaka jest Pana ulubiona
kolęda i którą najbardziej lubi 
Pan grać?
Pan Kacper: Pan Kacper: Moją ulubioną kolędą
jest oczywiście „Bóg się rodzi”. 
Pięknie odzwierciedla radość 

z przyjścia na świat Zbawiciela.
Urzeka mnie również jej podniosły
charakter i jej tekst. Jest jeszcze
wiele kolęd, które uwielbiam, np.
„Wśród nocnej ciszy”, „Gdy się
Chrystus rodzi”, „Gdy śliczna Pan-
na”,„Przybieżeli do Betlejem”.
Wszystkie kolędy są bardzo piękne i...
wszystkie uwielbiam.
Redakcja:Redakcja: Jaki okres liturgiczny
najbardziej Pan lubi w ciągu roku?
Pan Kacper:Pan Kacper: Najbardziej lubię
Okres Wielkiego Postu, ponieważ
ma charakter zadumy, refl eksji,
pokuty. Przynależą do niego rów-
nież piękne pieśni, które uwydat-
niają jego charakter. Lubię również
Okres Adwentu i Bożego Naro-
dzenia - czas oczekiwania i radości
z przyjścia Zbawiciela. 
Redakcja:Redakcja: Poznał Pan już trochę
nasze miasto? Co się Panu naj-
bardziej podoba w Radomiu?
Pan Kacper: Pan Kacper: Tak, udało się trochę
pozwiedzać zakamarki Radomia.
Bardzo mi się podobają kościoły
oraz instrumenty, które znajdują
się w ich wnętrzach. 
Bardzo urzekła mnie również życz-
liwość, z jaką się spotkałem, nie-
opisana serdeczność i chęć pomocy.
Zawsze bardzo dobrze wspomi-
nam pobyty w Radomiu.

ZAPRASZAM” - WYWIAD Z PANEM ORGANISTĄ ZAPRASZAM” - WYWIAD Z PANEM ORGANISTĄ 

z przyjścia na świat Zbawiciela.

na 3 stronie

Pan Kacper KądzielaPan Kacper Kądziela
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dokończenie na 4 stronie

Redakcja:Redakcja: Zdradzi nam Pan trochę
swoich marzeń i planów na przy-
szłość?
Pan Kacper: Pan Kacper: Tak, z przyjemnością.
Po skończeniu szkoły zawodowej
planuję iść do zaocznego liceum,
aby napisać maturę. Po skończeniu
liceum planuję również wybrać się
do Studium Organistowskiego
w Radomiu, aby mieć tytuł orga-
nisty - muzyka kościelnego.
Redakcja:Redakcja: A co lubi Pan robić 
w wolnym czasie? Jakie jest
Pana hobby?
Pan Kacper:Pan Kacper: W wolnym czasie
lubię robić remonty. Układam płytki,
tynkuję ściany, maluję, gipsuję.
W zasadzie robię wszystko w bran-
ży budowlanej. Buduję również
w swoim garażu własne organy 
piszczałkowe. Nie jest to łatwy 
kawałek chleba, ponieważ muszę
dysponować zdolnościami stolar-
skimi i niewyobrażalną precyzją.
Nie oszukując się - dużą rolę od-
grywają tu też pieniądze. Żeby
zbudować coś porządnego trzeba
włożyć w to dużo wysiłku i pieniędzy.
Budowa organów, to przede wszyst-
kim praca w litym drewnie. Na
razie jestem na etapie projekto-
wania. Jak skończę budowę, 
to serdecznie zapraszam. 
Redakcja:Redakcja: Z okazji zbliżających się
imienin życzymy Panu samego 
dobra w życiu i pokoju w sercu 
i dziękujemy za wywiad.
Pan Kacper:Pan Kacper: Również dziękuję.

NAJTRUDNIEJSZE NAJTRUDNIEJSZE BOŻE NARODZENIEBOŻE NARODZENIE
Są Święta, które wspominam 

z radością i są takie, do których
wracam z bólem. Jedne ogrzewają
serce, inne przypominają o jego
pęknięciach. 

Moje najtrudniejsze Boże Naro-
dzenie wydarzyło się trzy lata temu.
To były pierwsze Święta bez mo-
jego taty.

Przy stole było nas mniej. Jedno
miejsce - to, które zawsze nale-
żało do niego - pozostało puste.
A ta pustka była tak głośna, że za-
głuszała wszystkie kolędy, wszyst-

kie życzenia, wszystkie uśmiechy.
Tata odszedł nagle, niespełna

miesiąc wcześniej. Wciąż miałam
w uszach jego głos, w oczach jego
twarz, a w sercu ogromną tęsk-
notę. Tamte Święta nie były takie
jak zawsze. Choć świat wokół
świętował, choć na ulicach migo-
tały światła, a w kościele brzmiały
piękne kolędy — we mnie było 
więcej smutku niż radości.

Nie cieszyły mnie prezenty pod 
choinką. Nie cieszyły spotkania
rodzinne. Nawet choinka, tak piękna

jak co roku, wydawała się jakby
przygaszona.

To były Święta, które obnażyły
prawdę o ludzkiej kruchości, o prze-
mijaniu, o bólu, który czasem jest
zbyt duży, by go ukrywać. Ale
jednocześnie - paradoksalnie - to 
były Święta, w których odkryłam inne
oblicze Bożego Narodzenia. Bo 
dopiero wtedy zrozumiałam głębiej,
że Jezus nie przyszedł na świat 
tylko po to, by przynieść radość...

1
2

3
4

5
6

KONKURSKONKURS

1. Jeden z darów, który przynieśli Mędrcy.
2. Śpiewamy je w Okresie Bożego Narodzenia.
3. Co prowadziło Mędrców do Betlejem?
4. Co jest święcone w kościele 6 stycznia?
5. Imię jednego z Mędrców.
6. Dokończ fragment: „Wśród nocnej…”

Imię i nazwisko: ....................................................................................................

Szkoła i klasa: ........................................................................................................

4 stycznia, 
2. Niedziela po Bożym Narodzeniu2. Niedziela po Bożym Narodzeniu2. Niedziela po Bożym Narodzeniu

-
ży budowlanej. Buduję również

6. Dokończ fragment: „Wśród nocnej…”

Zadania do wykonania:Zadania do wykonania:
1. Rozwiąż krzyżówkę.
2. Wytnij ją i wrzuć do pudełka, które jest z lewej strony z przodu kościoła.
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II TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Syr 24, 1-2.8-12; Ps 147B; Ef 1, 3-6.15-18; J 1, 1-18 | PoniedziałekII TYDZIEŃ PSAŁTERZA | Niedziela Syr 24, 1-2.8-12; Ps 147B; Ef 1, 3-6.15-18; J 1, 1-18 | Poniedziałek
1 J 3, 11-21; Ps 100; J 1, 43-51 | Wtorek, Objawienie Pańskie Iz 60,1-6; Ps 72; Ef 3, 2-3a.5-6; Mt 2, 1-12 | 1 J 3, 11-21; Ps 100; J 1, 43-51 | Wtorek, Objawienie Pańskie Iz 60,1-6; Ps 72; Ef 3, 2-3a.5-6; Mt 2, 1-12 | 
Środa, św. Rajmunda 1 J 3, 22-4, 6; Ps 2; Mt 4, 12-17.23-25 | Czwartek 1 J 4, 7-10; Ps 72; Mk 6, 34-44 | Środa, św. Rajmunda 1 J 3, 22-4, 6; Ps 2; Mt 4, 12-17.23-25 | Czwartek 1 J 4, 7-10; Ps 72; Mk 6, 34-44 | 
Piątek 1 J 4, 11-18; Ps 72; Mk 6, 45-52 | Sobota 1 J 4, 19-5, 4; Ps 72; Łk 4, 14-22a | Niedziela Chrztu Piątek 1 J 4, 11-18; Ps 72; Mk 6, 45-52 | Sobota 1 J 4, 19-5, 4; Ps 72; Łk 4, 14-22a | Niedziela Chrztu 
Pańskiego Iz 42, 1-4.6-7; Ps 29; Dz 10, 34-38; Mt 3, 13-17Pańskiego Iz 42, 1-4.6-7; Ps 29; Dz 10, 34-38; Mt 3, 13-17

Kontakt: Kontakt: ul. Młodzianowska 124, tel. 48 366 81 03, mojaparafi a@gmail.com, mojaparafi a24.pl  ul. Młodzianowska 124, tel. 48 366 81 03, mojaparafi a@gmail.com, mojaparafi a24.pl  Redakcja:Redakcja: Jadwiga Kulik, Jadwiga Kulik, 
Elżbieta Dębała,Elżbieta Dębała, Małgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SACMałgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SAC

LITURGIA LITURGIA 

1. Dzisiaj o godz. 1400 Msza święta hospicyjna, 
a o godz. 1700 zmiana tajemnic różańcowych,
konferencja i spotkanie Wspólnoty Żywego
Różańca. O godz. 1720 zapraszamy wszystkich
na różaniec.

2. Dziś o godz. 1800 Msza święta pielgrzymkowa,
a po niej w kawiarence Spotkanie opłatkowe
„Białej 11”.

3. Jutro I poniedziałek miesiąca. O godz. 1720

wypominki roczne i Msza święta za zmarłych.
4. We wtorek, w Uroczystość Objawienia Pańskiego,

Msze święte w naszym kościele jak w każdą
niedzielę. Nie będzie nabożeństwa o godz. 1720.
Słowo Boże do dorosłych wygłosi tego dnia 
ks. prof. Paweł Mąkosa z Katedry Katechetyki
Integralnej Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego
Jana Pawła II i jeden z twórców nowej podstawy
programowej nauczania religii w Polsce. 

5. We wtorek o godz. 930 Msza święta w intencji
naszego Pana Organisty Kacpra Gronia 
i – zastępującego go w tych tygodniach –
Pana Organisty Kacpra Kądzieli z okazji ich
imienin. Polecajmy naszych Solenizantów
opiece Mędrców ze Wschodu i św. Cecylii także
w naszych osobistych modlitwach.

6. We wtorek przed Mszami świętymi młodzież
będzie rozprowadzała kredę i kadzidło, które
podczas Eucharystii zostaną poświęcone.
Składane ofi ary są przeznaczone na potrzeby
młodzieżowej Scholi Pallottiego.

7. We wtorek papież Leon XIV uroczyście zakończy
Rok Jubileuszowy, zamykając Drzwi Święte
w Bazylice św. Piotra. W naszym pallotyńskim
świecie Rok Jubileuszowy zakończymy 22 stycznia.
Obchodziliśmy go z okazji: 190. rocznicy powstania
Zjednoczenia Apostolstwa Katolickiego, 
230. rocznicy urodzin św. Wincentego Pallottiego, 
175. rocznicy jego śmierci i 75. rocznicy jego
beatyfi kacji.

8. W  najbliższy piątek, 9 stycznia, Wspólnota
„Galilea” zaprasza na godz. 1900 do kaplicy
Świętej Rodziny na „Wieczór Chwały”.

9. Program kolędy:

7.OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dzisiaj o godz. 14

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIEOGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

poniedziałek, 5 stycznia, od godz. 16poniedziałek, 5 stycznia, od godz. 160000

ul. Wiejska 62, ul. Gajowa 43, ul. Działkowa, 
ul. Tatrzańska, ul. Świętokrzyska 2 (klatki I i II)
środa, 7 stycznia, od godz. 16środa, 7 stycznia, od godz. 160000

ul. Świętokrzyska 2 (klatki III i IV)
ul. Świętokrzyska 5, 11 i 17, ul. Południowa 12
czwartek, 8 stycznia, od godz. 16czwartek, 8 stycznia, od godz. 160000

ul. Świętokrzyska 21
ul. Mazowieckiego 4, 9, 9A, 11 i 13
piątek, 9 stycznia, od godz. 16piątek, 9 stycznia, od godz. 160000

ul. Staroopatowska; ul. Kolejowa
ul. Grzecznarowskiego; ul. Mazowieckiego 15
sobota, 10 stycznia, od godz. 9sobota, 10 stycznia, od godz. 93030

ul. PCK 1, 3, 5 i 7; ul. Grenadierów 8
poniedziałek, 12 stycznia, od godz. 16poniedziałek, 12 stycznia, od godz. 160000

ul. Młodzianowska; ul. PCK 9/11 
ul. Grenadierów 5 i 6

On przyszedł także po to, by cier-
pieć. By zrozumieć nasz ból. By 
umrzeć za nas na krzyżu. Wcze-
śniej nie widziałam tego w taki
sposób. Święta kojarzyły mi się
z pokojem, światłem, ciepłem.
A tamtego roku — w ciemności 
mojego serca — zobaczyłam, że 
Bóg wszedł w ludzkie cierpienie 
naprawdę. W stajni, w chłodzie,
w ubóstwie, w kruchości nowona-
rodzonego Dzieciątka zaczęła się
droga, która prowadziła aż na

Golgotę.
I właśnie ta świadomość, choć

nie odebrała bólu, przyniosła mi 
odrobinę pokoju. Bo jeśli Jezus
przyszedł także po to, by być blisko
człowieka w jego najtrudniejszych
chwilach, to znaczy, że przyszedł
również do mnie, w tamtych smut-
nych Świętach, w mojej tęsknocie,
w moim żalu, w moim niedowie-
rzaniu.

Dziś wiem, że Boże Narodzenie

jest nie tylko świętem radości. Jest
także świętem nadziei, która rodzi
się wśród łez. Jest światłem, które
świeci w ciemności, nawet jeśli
ta ciemność czasem wydaje się 
gęsta i nieprzenikniona.

I choć tamte Święta były dla 
mnie najtrudniejsze, to właśnie 
w nich odkryłam, że Bóg nie boi 
się naszego bólu i że przychodzi 
do nas dokładnie tam, gdzie naj-
bardziej Go potrzebujemy.
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